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AKTUALNO ...

1. Financiranje podjetij za odpravljanje posledic resne
motnje v gospodarstvu (ORMG2)
Program ORMG2 omogoča financiranje podjetij, katerih slabša uspešnost je posledica
agresije Rusije proti Ukrajini ali energetske krize. 

Z njim lahko krijete naložbe v obratna sredstva ali financirate izvedbo naložbe na območju
Republike Slovenije.

Kdo lahko pridobi kredit?

Gospodarska družba

https://www.gzs.si/zdruzenje_kovinske_industrije


Samostojni podjetnik

Zadruga

Rok za odobritev in črpanje kredita

Skrajni rok za odobritev kredita je 4.10.2025 oziroma do porabe sredstev.

Rok za črpanje kredita je 31.12.2029

Več informacij ter kje lahko oddate VLOGO, najdete na spodnji povezavi.

Več >>>

2. Vlado pozivamo, naj ne podpre neusklajenih
sprememb ZDR
Delodajalske organizacije opozarjamo, da v kolikor bi vlada danes sprejela spremembe
ZDR, ki niso usklajene z obema socialnima partnerjema, bi s tem dokončno pokopala
socialni dialog. Ne gre za vprašanje sindikalnega zaupnika, kar želijo sindikati v
javnosti predstaviti kot kamen spotike. Ampak gre za temeljno in načelno vprašanje, ali
smo vsi socialni partnerji enakovredni oz. ali imamo delodajalske organizacije v
socialnem dialogu enakovreden položaj.

Dejstvo je, da delodajalci do zdaj sploh nismo imeli priložnosti, da bi v pogajanjih za ZDR
predstavili in izpogajali svoje predloge. O teh naših odprtih vprašanjih se sploh nismo
usklajevali, ker je predlog novele zakona šel v javno obravnavo in medresorsko usklajevanje,
preden smo pogajanja sploh zaključili. Zato se utemeljeno sprašujemo, zakaj bi vlada in
sindikati sploh imeli interes po nadaljnjih pogovorih, v kolikor bi vlada danes potrdila vse
njihove predloge.

Več >>>

3. Avgusta padec zaposlovanja v gradbeništvu in
predelovalnih dejavnostih

https://vloge.sid.si/Account/Login.aspx?ReturnUrl=/
https://www.sid.si/mala-srednja-podjetja/financiranje-podjetij-za-odpravljanje-posledic-resne-motnje-v-gospodarstvu
https://www.gzs.si/mediji/Novice/ArticleID/87037/vlado-pozivamo-naj-ne-podpre-neusklajenih-spememb-zdr#


V avgustu je bilo v Sloveniji približno 931 tisoč delovno aktivnih oseb (naša ocena:
932 tisoč), od tega nekaj več kot 830,5 tisoč zaposlenih in približno 100,8 tisoč
samozaposlenih. Glede na mesec julij je to bilo za 1,8 tisoč manj (-0,2 %), glede na
začetek leta pa za 4,1 tisoč manj (-0,4 %). 

Število delovno aktivnih se je v primerjavi z mesecem prej znižalo v devetih SKD
dejavnostih in povečalo v enajstih. Največjo številčno rast delovno aktivnih so beležili v
strokovnih znanstvenih in tehničnih dejavnostih (+116 oseb oz. +0,2 %), medtem ko so
največji upad beležili v gradbeništvu (-613 oseb; -0,8 %), predelovalnih dejavnostih
(-467 oseb; -0,2 %), izobraževanju (-425 oseb; -0,5 %) – to je sezonsko običajno in v
trgovini (-290 oseb; -0,2 %). 

Od začetka leta je bil največji upad števila delovno aktivnih na področju
predelovalnih dejavnosti (-3,5 tisoč oseb oz. -1,6 %), in sicer je bil najizrazitejši v
oddelku proizvodnje kovinskih izdelkov (-859 oseb oz. -2,3 %), in v izobraževanju (-
tisoč oseb oz. -1,3 %). Največji porast so zabeležili v IKT dejavnosti (+1,1 tisoč oseb
oz. +3,4 %). Znotraj slednjih je bila rast najvišja v oddelku računalniškega
programiranja (+1,1 tisoč oseb oz. +6,1 %). 

Vir: Statistični urad RS

Več >>>

S prijaznimi pozdravi,
Strokovna služba ZKovI 

Izdaja: GZS - Združenje kovinske industrije
Dimičeva 13, 1504 Ljubljana, zkovi@gzs.si

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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